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SLOVINSKO – NAJKRAJŠIE  MESTÁ 
FESTIVAL  ČOKOLÁDY 

     

ZÁJAZD  Z  PROGRAMU  CK  TRIP „SPOZNÁVAME  KRAJINY  EÚ“ 
TERMÍN: 16.-19.4.2026 

Pre kolektív termín podľa požiadavky /okrem Festivalu čokolády/ 

CENA: 269 € 
V cene je doprava autobusom, ubytovanie na 2 noci s raňajkami, prehliadky so sprievodcom CK 

Možný príplatok: cestovné poistenie, vstupenky, pobytové taxy 

Kolektív – cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, pri odchode z iného miesta vyúčtujeme skutočné km. 

PROGRAM: 
1.deň: odchod zo Žiliny o 1:30 hod. /čakáme na vlak EN442 Slovakia/, možnosť nástupu po Bratislavu. Tranzit cez Rakúsko 

s pravidelnými hygienickými a bezpečnostnými prestávkami. Prehliadka mesta kultúry 2012 Mariboru – nádherný zámok, 

gotická katedrála z 12. st., renesančná radnica, historické jadro s meštianskymi domami, kostolmi, korzo, prístavná čast Lent 

s nábrežím.. Pokračovanie do najstaršieho a najkrajšieho slovinského mesta Ptuj, ktoré získalo prestížny titul „Najlepšie mes-

to kultúrneho dedičstva v Európe 2026“, čím predstihlo napríklad Bruggy, Dubrovník, Florenciu... Svoj najväčší rozmach do-

siahlo v období Rímskej ríše. Bohatú históriu dnes pripomína útulné historické centrum so zachovalými pamiatkami, domami 

z čias Rakúsko - Uhorska, krivoľakými uličkami so starými kamennými domčekmi, kláštormi a mohutným ptujským hra-

dom z 10. st. s prekrásnym arkádovým nádvorím, renesančne zdobeným portálom, hradnou kaplnkou, Rytierskou sálou.. Od-

chod do kniežacieho mesta Celje – pôvodne keltské sídlo, zrúcanina hradu s rozprávkovým cimburím, zámok s múzeom, pa-

miatky z rímskej doby... Starý hrad, nazývaný aj Horný hrad je najväčším slovinským hradom, bol prvým sídlom grófov 

z Celje, ubytovanie.  

2.deň: raňajky, návšteva malebného mestečka Idrija, pamiatky Unesco vďaka svetovo významnému dedičstvu ťažby ortute - 

druhá najväčšia baňa na svete Antonijev rov z 15. st. a hradu Gewerkenegg, kde je múzeum ťažby ortuti a slávnej idrijskej 

čipky, gotický kostol sv. Trojice. Odchod do hlavného mesta Ľubľany, mesta s úžasnou atmosférou vďaka zachovaným seces-

ným a barokovým  budovám, z ktorého vyžaruje habsburský a južanský šarm, prehliadka centra: Prešernovo nám., Františ-

kánsky kostol, Trojmostovje, Cankarjevo nábrežie, Robbova fontána 3 riek, Ribje nám, Emona – rímske opevnenie..., ubyto-

vanie. 

3.deň: raňajky, odchod do starobylého mestečka s úžasnou atmosférou - Škofja Loka, ktoré je považované za najkrajšie stredo- 

veké mesto Slovinska, má bohatú a drsnú históriu. Pamiatky – Loški grad, sídlo biskupov z Freisingu, kostol sv. Jakuba, Kapu- 

cínsky kostol s kláštorom...  

Pokračovanie do malebného horského mestečka Radovljica, najsladšieho slovinského mesta. Námestie Linhartov trg je jedným 

z najkrajších, zachovali sa tu bohato maľované domy zo 16. a 17. st. Veľmi obľúbená je výrobňa perníka  Lectar s históriou od 

18.st., múzeum včelárstva, kostol sv. Petra a vyhliadka s krásnym pohľadom do okolia – na najvyššiu horu Slovinska – Triglav. 

Radovljica je mestom čokolády, každoročne sa tu koná Festival čokolády, najväčší v Slovinsku. K dispozícii na ochutnávku je  

viac ako 150 rôznych produktov – čokolády, pralinky, ovocie v čokoláde, výrobky si môžete aj zakúpiť. Pripravený je hudobný 

kultúrny program, workshopy, súťaže, kreatívne dielne, pouliční hudobníci, módna prehliadka, žonglovanie, cirkusové triky, a- 

nimácie, akrobácie...  

Pokračovanie do čarovného mestečka Bled pri smaragdovo zelenom fascinujúcom Bledskom  jazere, považovaného za najkraj- 

šie mesto Slovinska, plavba loďou na ostrov Blejski Otok s kostolíkom, večer odchod na Slovensko. 

4.deň: príchod na Slovensko v skorých ranných hodinách. 

Skupina nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma 
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